I.C. STATALE - "G. PITRE' "- CASTELLAMMARE DEL GOLFO **Prot. 0001158 del 04/02/2025** II-10 (Uscita)









## ISTITUTO AUTONOMO COMPRENSIVO SCUOLA DELL'INFANZIA-PRIMARIA-SECONDARIA DI PRIMO GRADO "GIUSEPPE PITRÈ" ad Indirizzo Musicale

Circolare n. 258 del 04/02/2025

A tutti i Docenti

A tutto il personale ATA

Oggetto: Assemblea sindacale streaming USB Scuola del 12 febbraio 2025.

Si comunica che l'Organizzazione Sindacale USB Scuola ha indetto un'Assemblea Sindacale **in diretta streaming**, aperta a tutto il personale docente e ATA, **fuori orario di servizio**, dalle ore 17.00 alle ore 19.00 del 12 febbraio 2025, da svolgersi a distanza in diretta streaming sul sito scuola.usb.it, sul canale Youtube USB Scuola e sulla pagina Facebook USB Scuola.

## Si allega alla presente:

- locandina assemblea sindacale USB Scuola.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof..ssa Elvira Enza Maria Mulè Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'Art. 3 comma 2 D.Lgs. 39/1993